

宁波游客乐享“中国旅游日”

部分景点表示来年根据实际情况将考虑延长优惠时间

本报讯(记者 鲁威) 58个景点半价优惠,29家免费博物馆参与,20家酒店2折起订,5条乡村旅游路线3折打包。昨天是第五个中国旅游日,记者走访发现,诸多的优惠措施,再加上连续多个雨天之后的意外放晴,宁波很多景区的游客数明显比往日多了不少。

昨天一大早,象山影视城迎来了不少游客。工作人员吴女士表示,从停车场里私家车的牌照看,增加的主要为宁波本地散客。

“当天的游客人数明显比往常增多不少,和周末人数相当。”昨天下午,溪口旅游风景区的工作人员告诉记者。招宝山景区,游客达到3000人次,比去年翻了一番。

不过,今年中国旅游日是周二上班的日子,但很多景区的优惠活动只限旅游日当天。不少市民在网上抱怨,表示享受不到旅游日的优惠活动。也有一些市民表示,“这么多景区都在这一天集中打折,挨个景区看时间不够充裕。”对此,有市民希望旅游日的优惠活动持续时间能更长一些。

昨天,记者遇到了从北仑到宁海游玩的李先生。李先生对宁海的旅游惠民政策竖起了大拇指,“其他县市很多景区优惠只有一天,如果赶上非双休日,在工作的人就出不来了。宁海景区惠民时间是从5月15日至5月21日,长达7天,这个做法很好,让更多的人能在周末来玩,并享受优惠。”

宁海县旅游局负责人告诉记者,为了让更多的人享受到旅游成果,宁海前几年就把旅游惠民的时间延长。到去年旅游日期间,将县域收费景点对折游时间延长至7天。此外,旅游年卡办理从县域常住人口面向全国开放。

记者咨询了象山、奉化等地的景点,均表示中国旅游日的优惠活动仅限一天时间。不过,部分景点负责人表示,来年根据实际情况将考虑延长优惠时间。

“今后,我市旅游部门将采取多种举措,通过旅游企业优惠让利、旅游服务升级,将‘中国旅游日’塑造成为一个立体的、多维的、全民参与的节庆活动。”昨天,市旅游局人士称。

我市启动竞争性选拔年轻干部工作

选育约120名80后、85后市县两级副职预备人选

□记者 滕华

昨日,我市召开竞争性选拔工作会议,正式启动了第二轮全市竞争性选拔领导干部预备人选工作。据悉,本次选拔20名左右1980年以后出生的市管副职预备人选,100名左右1985年以后出生的县(市)区管副职预备人选。

“裸官”不得参加选拔

此次选拔将根据我市实际及领导班子建设需要,选拔共计约120名80后、85后年轻干部。其中女干部、非中共党员干部要占一定比例,企业、新经济组织和新社会组织人员要有一定数量。

本次竞争性选拔领导干部预备人选工作,采取市县联动方式,分为准备发动、组织推荐、一轮比选、二轮比选、全面考察、讨论决定等六个环节,从2015年5月中旬启动,至7月上旬基本结束。

相关竞争性选拔参加人选均由组织推荐产生,须经各有关单位党委(党组)集体研究后报市竞争性选拔干部工作领导小组办公室,并提供推荐表和推荐对象的表现情况和推荐理由。正处级及相应资格推荐对象不限人数;副处级及相应资格推荐对象,每个推荐单位一般不超过2至3名。

记者注意到,在选拔条件中,有以下几种情形之一的,不得参加选拔:受过刑事处罚的;涉嫌违纪违法正在接受有关机关审查尚未作出结论的;受到组织处理或者党纪政纪处分,影响期或者处分期未届满的;具有外国国籍、国(境)外永久居留权、长期居留许可,配偶已移居国(境)外,或者没有配偶,但子女均已移居国(境)外的;其他不宜选拔的情形。

打破身份、体制的限制

根据选拔要求,在各轮比选中,既有基层一线的,又有市直层面的;既有党政机关的,又有企业高校的。在年龄设置上,继续以市管预备人选80后、县(市)区管预备人选85后为主,不搞逐次递减。

这次竞争性选拔还将放眼全社会,打破身份、体制限制,面向国企、非公企业、两新组织等发现和物色优秀人才。县(市)区要关注具有大学生村官经历的村(社区)“两委”班子成员,从中发现一批了解农村、安心基层、群众认可的“好苗子”。

在有些地方的人才选拔中,出现了一些干部会考试不会做事的现象。为了防止唯分取人,在两轮比选中,笔试命题将围绕实际工作中的热点、难点,着重考查干部的实际操作能力;面试方式也将作改进,运用今年全市选调生村官招录的探索成果,在集体面谈中提供干部背景材料、设置互动环节,将干部个人陈述与评委面谈相结合,在面对面交流中更客观、更充分、更深入地了解干部,更加全面科学和有的放矢。

同时,凡进入考察阶段的干部,不论分排名,前期比选分数不再作为评价使用的参照依据。考察期间,还将对干部实绩进行公示,接受监督。

据悉,在此前2013年的第一轮竞争性选拔领导干部预备人选工作中,我市选拔产生了20名80后市管副职预备人选和115名85后市(市)区管副职预备人选。

第十三届徐霞客开游节在宁海开幕



霞客 西门 出发

昨天,一名演员扮演徐霞客骑马从宁海西门出发。

记者 唐严
通讯员 陈云松 摄

本报讯(记者 鲁威 通讯员 陈云松 蒋攀) 昨天是中国旅游日,第十三届徐霞客开游节在宁海开幕。

从2003年起,宁海作为徐霞客游记的开篇之地,每年都会于5月19日这天举办开游节,以纪念徐霞客并倡导休闲旅游这种健康生活方式。5年前,我国将每年的5月19日定为中国旅游日。

昨天,精简的开幕式后,一年一度的中华游圣开游大典在盛世礼炮中正式拉开帷幕,喜迎八方宾朋。庄严起旗、敬献贡品、乐舞祈拜、恭读典文、高唱颂歌,身着汉服的少年和舞者用颂歌和舞姿,来展现独特的霞客精神。随着大典高潮的

临近,徐霞客的扮演者骑马入场,往西门方向出行。

本届徐霞客开游节以“游线申世遗,你我共参与”为主题,继续倡议将徐霞客游线申报“世界线性文化遗产”,评选出了首批徐霞客游线标志地,以此推进旅游节庆品牌向纵深发展。

在昨天的开幕式仪式上,宁海还举行国家旅游局庆祝中国旅游日分会场、“诗画浙江美上加美”走进宁海启动仪式;中华游圣开游大典和千人游古道出发式等系列活动。其中,千人游古道活动线路自宁海县西门城楼始,经暗岩路廊、双水村,最后于得力集团结束,全程3公里。